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29%
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Pubblico le mie foto online

Sono ritratto/a 

da solo/a

27%

Sono in compagnia 

di altre persone

42%

Mi piace il 

paesaggio

23%

Sono ritratto in 

modo buffo
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Alcune 
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Altro
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Selezioni le foto da pubblicare tra quelle in 

cui

Mi chiedo cosa 

penserò tra 5 
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foto
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immagin di me 

sto 

trasmettendo
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Se nella foto 
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chiedo loro 
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Altro
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Prima di pubblicare una foto online
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Brani 

musicali 

creati da te
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Brani 

musicali 

eseguiti da te
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Brani 

musicali di 

artisti vari
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Impronta musicale

sono presenti in rete foto/video/brani musicali 

realizzati da te e condivisi da altri

Si

16%

No

84%

realizzati da te e condivisi da altri
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INTEGRARE LE RISORSE GIA' IN MIO POSSESSO 

SVOLGERE RICERCHE /ATTIVITA'

COLLABORARE CON I MIEI COMPAGNI IN MODALITA' 

SINCRONA (IN CLASSE)

COLLABORARE CON I MIEI COMPAGNI IN MODALITA' 

SINCRONA (IN CASA)

COLLABORARE CON I MIEI COMPAGNI IN MODALITA' 

ASINCRONA (in casa)

COMUNICARE CON I MIEI DOCENTI FUORI DALL'ORARIO 

SCOLASTICO 

ALTRO 
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UTILIZZO LA RETE PER :
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UTILIZZO INTERNET PER ESPERIENZE 

DI APPRENDIMENTO :
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Coinvolgano 

studenti di altre 

classi della 

scuola

coinvolgano 

studenti di altre 

scuole

coinvolgano 

studenti di altre 

nazioni

consentano il 

contatto diretto 

con realtà 

extrascolastiche

altro

VORREI UTILIZZARE MAGGIORMENTE RETE E 

RISORSE DIGITALI PER ESPERIENZE DI 

APPRENDIMENTO CHE: 

scuola extrascolastiche
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ACCOLGO SOLO 

PERSONE 

CONOSCIUTE 

ACCOLGO NUOVI 

"AMICI" FIDANDOMI 

DEL LORO PROFILO 

ACCOLGO NUOVI 

"AMICI"  DI OGNI 

ETA'

NON ACCOLGO 

NUOVI "AMICI" 

PERCHE' NON MI 

FIDO DEL LORO 

PROFILO 

ACCOLGO "AMICI" 

SOLO DELLA MIA 

ETA'

NELLA RETE DEI MIEI CONTATTI NEI SOCIAL 

NETWORK :



SI

76%

NO

24%

HO UN MIO PROFILO SUI SOCIAL 

NETWORK

84%

16%

PER ACCEDERE AI SERVIZI DEI SOCIAL 

NETWORK

HO INDICATO NOME E 

COGNOME 

HO INSERITO NOME E 

COGNOME DI FANTASIA 

I SOCIAL NETWORK CHE PREFERISCO 
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SONO:
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Svolgere ricerche e attività

Studio

Leggere notizie

Reperire infomazioni su servizi

Incontrare virtualmente persone conosciute

Incontrare virtualmente persone non conosciute

Altro

NAVIGO IN RETE PER
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Sono sempre conness*

TRASCORRO CONNESSO IN RETE



22%

78%

TI SEI MAI PENTITO MAI PENTITO DI 

UN MESSAGGIO POSTATO

Si No

21%

79%

SONO PRESENTI ONLINE POST 

DIRETTI A TE O CHE PARLANO DI TE

Si No

TI E' MAI CAPITATO DI SENTIRTI 
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33%
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TI E' MAI CAPITATO DI SENTIRTI 

OFFESO O TURBATO DA UN 

MESSAGGIO POSTATO DA ALTRI 

Si No



Ci penso sempre ma questo non influenza il mio comportamento online

Ci penso qualche volta e questo influenza il mio comportamento online

Ci penso qualche volta ma questo non influenza il mio comportamento online

Non ci penso mai

QUANDO POSTI QUALCOSA HAI MAI PENSATO CHE STAI LASCIANDO UN'IMPRONTA
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Ci penso sempre e questo influenza il mio comportamento online

Ci penso sempre ma questo non influenza il mio comportamento online


